



市公交总公司：

车辆候车亭勤“洗脸” “创卫”窗口亮起来

□记者 彭慧 文/图

本报讯 每辆公交车都是“创卫”主战场，每位司乘人员都是“创卫”急先锋……自我市“创卫”以来，市公交总公司抓重点、攻难点，擦亮“创卫”窗口，为市民营造安全、舒适、便捷、文明的公交出行环境，为“创卫”贡献力量。

如今，在中心城区各公交站牌前，随处可见醒目的“创卫”宣传标语和温馨提示，公交车内比以前更加舒适干净，硬件设施有了明显改善，司乘人员的服务让人如沐春风。

据了解，自我市“创卫”以来，市公交总公司积极响应，把公交车辆、候车亭及其周边环境卫生作为整治重点，增加了车辆清洗设备和人员，加密了车辆清洗频率，消除了卫生死角和小广告等；公交车辆由原来的每日清洗两次改为每个班次清洗一次；公交车实行车长责任制，车长要“守车有责”，全天候保障车辆整洁，

对小广告全面清理；每条路段由一名“路长”负责，定期对公交站牌和候车亭进行保洁、清除小广告等；市公交总公司督导组加大日常监督检查力度，对发现的问题及时督促整改纠正。

此外，市公交总公司为营造浓厚的“创卫”宣传氛围，加大了对“创卫”宣传标语的投放力度。目前，“创卫”宣传标语已覆盖中心城区多条主要干道的候车亭。市公交总公司还抓好对充电场站的管理，集中绿化美化，并对停车场地进行整修等。

市公交总公司要求，司乘人员除做好车辆保洁外，还要积极引导乘客不车窗抛物、不随手乱扔垃圾等，保持车内干净整洁。同时，市公交总公司还发动广大市民积极参与文明乘车、排队上车、公交满意度调查活动，听取市民对公交发展的意见和建议，让广大乘客积极参与“创卫”，提升乘客的乘坐舒适满意度。



大手拉小手 共创卫生城

5月14日下午，市城乡一体化示范区文昌办事处建业社区开展“大手拉小手 共创卫生城”活动，邀请60多名周口市文昌小学学生走进社区，体验“创卫”工作。

记者 高洪驰 摄

“创卫”曝光台



这里的垃圾“跑偏了”

5月15日，记者在周口中心城区南高庄街看到，在一处垃圾投放处，墙面粉刷一新，路面刚刚整修，3个垃圾桶都不满，而垃圾却随意乱丢。一位行经此处的市民说：“‘创卫’需要大家从自身做起，从一点一滴做起。”

记者 牛思光 摄